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ПРОГРАМА

соціального захисту та підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних 
життєвих обставинах Кубейської сільської ради на 2025-202 7роки

Загальні положення

Програма соціального захисту та підтримки дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних 
життєвих обставинах Кубейської сільської ради на 2025-2027 роки (надалі- 
Програма) розроблена відповідно до Законів України, постанов Кабінету 
Міністрів України та указів Президента, основними з яких є: ЗУ «Про охорону 
дитинства», ЗУ «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ЗУ «Про 
місцеве самоврядування в Україні» Указу Президента України від 16.12.2011 
року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в 
Україні», ЗУ «Про основи соціального захисту бездомних громадян і 
безпритульних дітей», постанови КМУ від 24.09.2008 року № 866 «Питання 
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» та 
постанови № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах» та інших нормативно-правових 
актів.

Проблема виховання і захисту підростаючого покоління ніколи не 
втратить своєї актуальності, адже діти - гарант самозбереження, здоров’я і 
поступу нації. Вкладаючи ресурси в дитинство, держава зміцнює майбутні 
продуктивні сили, забезпечує стабільність добробуту, готує активних громадян, 
здатних перебрати до своїх рук управління державними і суспільними 
справами, впевнено йти вперед курсом розвитку, орієнтуючись на високі 
виважені рішення, сприймати духовні пріоритети. Діти - віддзеркалення 
реального стану справ у державі.

Програма дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах Кубейської 
сільської ради, на 2025-2027 роки спрямована на поліпшення їх становища, 
створення належних умов для фізичного, інтелектуального і духовного 
розвитку, підготовки до самостійного життя.

Мета Програми

Метою створення цієї Програми є організація та проведення змістовного 
дозвілля для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із 
сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, а саме придбання 
подарункових наборів, організація та проведення екскурсійно-пізнавальних 
поїздок для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, 
які опинились у складних життєвих обставинах до новорічних та різдвяних 
свят, Дня святого Миколая, Дня захисту дітей. Це дає можливість зберегти 
національні цінності та традиції.



Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма

Орган опіки та піклування, забезпечує захист не тільки дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, а й багато інших особистих і 
майнових прав кожної дитини, яка є мешканцем громади.

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, 
організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у 
повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з 
різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих потреб 
чи послуг, які необхідні для їх нормальної життєдіяльності.

Актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена 
необхідністю проведення заходів в Кубейської сільської ради для дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в 
складних життєвих обставинах та перебувають на обліку Служби у справах 
дітей Кубейської сільської ради.

Шляхи розв’язання проблеми
З метою популяризації прав та інтересів дитини, підтримки творчих 

ініціатив дітей, організація їх естетичного та патріотичного виховання 
планується придбання подарункових наборів, організація та проведення 
екскурсійно-пізнавальних поїздок для дітей-сиріт, дітей позбавлених 
батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах, а саме:

Путівки на оздоровлення дітей
Послуги транспорту
Купівля квитків
Купівля продуктових наборів, солодощів
до новорічних та різдвяних свят, Дня святого Миколая, Дня захисту 

дітей.
Очікуваний результат виконання Програми

Організація змістовного дозвілля, підтримка творчих ініціатив 
обдарованих дітей, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та 
дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Очікується також, що 
реалізація цієї Програми сприятиме ефективному використанню коштів 
місцевого бюджету та сприяє розвитку у дітей естетичного, культурного, 
пізнавального розвитку.

Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до чинного 

законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, громадських організацій а 
також добровільних внесків юридичних і фізичних осіб та інших джерел не 
заборонених законодавством.

Коди програмної класифікації видатків та кредитування, та коди 
економічної класифікації видатків, по яких проводиться виділення бюджетних 
асигнувань та обсяги фінансування визначені в бюджеті, можуть змінюватися 
під час бюджетного року на підставі рішень виконавчого комітету Кубейської 
сільської ради та рішень сесії сільської ради про внесення змін до бюджету 
Кубейської сільської ради. 15 ? В



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1. Ініціатор розроблення 
Програми

Виконавчий комітет Кубейської сільської ради

2. Назва Програми Програма соціального захисту та підтримки 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей із сімей, що опинилися в 
складних життєвих обставинах Кубейської 
сільської ради на 2025-2027 роки.

3. Розробник Програми Служба у справах дітей Кубейської сільської 
ради

і 4- Нормативні документи 
про необхідність 
розроблення Програми.

ЗУ «Про охорону дитинства», ЗУ «Про 
забезпечення організаційно-правових умов 
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», ЗУ 
«Про місцеве самоврядування в Україні».

' 5. Відповідальний 
виконавець Програми

Служба у справах дітей Кубейської сільської 
ради

6. Термін реалізації 
Програми

2025-2027 роки

7. Джерела фінансування - Кубейська сільська рада
- інші джерела фінансування, не заборонені 
законодавством України

і 8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, всього: 
2025 -2027 роки

2025 рік-100,000 грн.

2026 рік - 100,000 грн

2027 рік - 100,000грн.

9. Контроль за виконанням 
програми

Постійна комісія з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва.


